

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 45/2277

10. STUDENOG 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 32. NEOJELJA C

PRVO ČITANJE

2 Mak 7,1-2.9-14

Čitanje Druge knjige o Makabejcima

U one dane: Uhvatiše sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htio ih je prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: »Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!« Drugi izdišući reče: »Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni.« Poslije njega mupili su trećega, On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: »Od neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da

ću ih od njega natrag dobiti.« I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke. Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: »Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti - za tebe nema uskrsnuća na život!« Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 17,1. 5-6. 8b i 15*

Otpjev: **Kad se probudim, Gospodine, naužit ću se pojave tvoje.**

Počuj, Gospodine pravedni,
i vapaj mi poslušaj,
usliši molitvu iz usta iskrenih!

Korak mi čvrsto prionu za tvoje staze,
ne zasta mi noga na putima tvojim.
Zazivam te, Bože, ti ćeš me uslišiti:
prikloni mi uho i čuj riječi moje.

Sakrij me u sjenu krila svojih
a ja ću u pravdi gledati lice tvoje,
i kad se probudim,
naužiti se pojave tvoje.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo: Sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti daje trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi!

Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči iproslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere!

Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga. A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj. Riječ Gospodnja.

ALELUJA*Otk 1, 5a. 6b*

Aleluja! Isus Krist je Prvorodenac od mrtvih:
njemu slava i vlast u vijeke vjekova! Amen! Aleluja!

EVANĐELJE*Lk 20,27-38*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaš ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu.

Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu.«

Reče im Isus: »Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nadoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi

su Božji jer su sinovi uskrsnuća.«

»A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim.

A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tä svi njemu žive!« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas: 9:00 sati + Jerry Santa Lucia

10:00 sati + Mate i Dragica Šakić ;+ Boško Goluža

11:15 sati: + Ivan Kovačević; + Marija Jurilj

Ponedjeljak 8:00 sati: + S. Jadranka Mašina; + Martin Ernečić

Srijeda 8:00 sati + Blažan Matković

Petak 7:00 p.m.: + Antica Francem

Subota 8:00 sati + Šime i Marija Mašina

Subota 6:00 p.m.: + Florio Fornasier

Nedjelja 10. studenog: 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Rudi Ranogajec

11:15 sati: +

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

N.N. za duše u čistilištu (10 misa)

Časne sestre za + s. Getsemanu Milat

Časne sestre za + s. Branimiru Žaknić

Časne sestre za + s. Jadranku Mašina

Časne sestre za sve sestre Kćeri milosrđa TR Sv. Franje

Časne sestre za sve pokojne u obitelji Mašina

Časne sestre za se pokojne u obitelji Banović

Časne sestre za sve pokojne u obitelji Brusač

Časne sestre za duše u čistilištu

Ob. Ana Šunjić za + roditelje Josipa i Milku Vukorep

Ob. Šime Šunjić za + majku Matiju Šunjić

Ob. Šime Šunjić za + Boška Vunića

Ob. Srećko Mandić za sve pokojne u obitelji Mandić

Ob. Srećko Mandić za sve pokojne u obitelji Antončić

Ivka Mandić za + muža Luku Mandića

Vesna Mandić s djecom za + muža Alojza Mandića

Ob. Vesna Mandić za sve svoje pokojne (15 misa)

Ob. Drago Jakić za sve pokojne u obitelji Jakić

Ob. Drago Jakić za + Anu Pejić

Ob. Drago Jakić za duše u čistilištu

Ob. Drago Jakić na svoju nakanu

Ruža Buneta za + Mirka Bulića

Ruža Buneta na svoju nakanu

N.N. na čast nebeskom Ocu (10 misa)

N.N. na čast Gospe od brze pomoći (10 misa)

Ana Babić za + Antuna Sudića

Ana Babić za duše kojih se nema tko spomenuti (2 mise)

Ob. Vinko Burić za + Šimu i Maru Burić

Ob. Vinko Burić za + Juru i Maru Bulat

Ob. Vinko Burić za + Nikolu Komar

Slava Mustapić za + Martina Mustapića

Ob. Branko Mustapić za + oca Ivana Mustapića

Ob. Branko Mustapić za + oca Tonka Mustapića

Ob. Branko Mustapić za sve pokojne u obitelji Mustapić

Ob. Branko Mustapić za + Zvonka Bušića

Ob. Vesna i Milo Arbulić na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Alispahić za sve svoje pokojne

Ob. Alispahić na čast sv. Ante

Ob. Alispahić za zdravlje obitelji

Ob. Jozić za sve svoje pokojne (2 mise)

Ob. Jozić na čast sv. Petra

Ob. Jozić na čast sv. Josipa

Vlado i Mary Zaradić za sve svoje pokojne (2 mise)

Marija Račić za + rodicu Jelku

Ob. Anto Levarda za + Antu i Katu Levarda

Ob. Josip i Slavica Lukić za sve svoje pokojne

Ljubica Topić za + brata Miju Basar

Anka Kalenić za + muža Tonija Kalenića

Anka Kalenić za sve svoje pokojne

Ob. Jambrešić za + Ivana Jambrešića

Marija Malbaša za + Stipu Malbaša

Marija Malbaša za zdravlje Ivana Župića

Ob. Madunić za sve pokojne u obitelji Madunić

Ob. Madunić za sve pokojne u obitelji Mustapić
Ob. Mustapić za + Mariju Levar
Pb. Ivan Tabak za + Milku Tabak
Ob. Stojak za + Dragu Lučić-Jozak
Ob. Stojak za + Jozu Stojak
Ob. Stojak za + Ivu Bošnjak
Martin i Ivanka Goluža za sve pokojne u obitelji Goluža
Martin i Ivanka Goluža za sve pokojne u obitelji Marić
Ana Šimić za + oca Ivu Brkan
Ob. Anto Levarda za + Jozu i Anicu Slipac
Ob. Marinko Bleko za sve pokojne u obitelji Bleko
Ob. Marinko Bleko za sve pokojne u obitelji Smolić
Ob. Marinko Bleko za sve pokojne u obitelji Fabijan
Ob. Marijana Lukić za sve pokojne u obitelji Sopta
Ob. Borić Lulić za + oca Krstu Lulića
Ob. Mato Marić sa + Stojana i Luciju Marić
Ob. Mato Marić za sve pokojne u obitelji Marić
Ob. Mato Marić za sve pokojne u obitelji Antunović
Šime Erlić za + Ivu i Martu Erlić
Šime Erlić za + Boška Vunića
Mara Škare za + muža Božu Škare
Stipe Bulić i obitelj za + majku Anicu Bulić
Ob. Marija i Stipe Bulić za + Niku Mandića
Ob. Marija i Stipe Bulić na čast sv. Ante
Ob. Anto Levarda za sve pokojne u obitelji Levarda
Ob. Anto Levarda za sve pokojne u obitelji Slipac
Ob. Anto Levarda za + Luku Zeko
Ob. Bojana i Mladen Herceg za + Stanu i Vinka Herceg
Ob. Bojana i Mladen Herceg za + Antona i Nadu Jakiša
Ob. Bojana i Mladen Herceg za + Zdravka Barak
Ob. Bojana i Mladen Herceg za + Miška Maslač
Prijateljice za zdravlje Jake Pavić (2 mise)
Ob. Klara Čikeš za + roditelje
Ob. Klara Čikeš za + Miju i Ivana Čikeš
Ob. Klara Čikeš za + Tea i sve svoje pokojne
Ob. Ivan Čikeš za + roditelje
Ob. Ivan Čikeš za + Antu Čikeš
Ob. Krešo Čišija za sve pok u ob. Čišija i Marić (2 mise)
Ob. Marija Bujas za + oca Nikolu Brunac
Ob. Marija Bujas za + majku Maricu Brunac
Ob. Marija Bujas za + Miru i Antu Marenzi
Ob. Niko Čupić za + Stanu Ćular (2 mise)
Ob. Nicole Harrower za + Stanu Ćulat
Ob. Miljenko Čirjak za sve svoje pokojne
Ob. Dragica Čirjak za sve svoje pokoje
Ob. Miljenko Čirjak za + Boška Vunića
Lena i Damir Žilić za + Stoju i Milicu i sve pok. u ob. Dukić
Lena i Damir Žilić za + Pavu Golome
Lena i Damir Žilić za + za sve pok. u ob. Mazarekić
Lena i Damir Žilić za duše kojih se nema tko spomenuti
Ob. Božo Crnjak za + Rolina i Silvia Fabris
Slavica Barbić za zdravlje obitelji
Marija Govorčin za + Narda Govorčin
Marija Čirko za + Stipu Čirko
Marija Čirko za + Antu Čirko
Ob. Zvonko i Marinka Troha za sve pok. u obitelji Troha
Ob. Zvonko i Marinka Troha za sve pok. u obitelji Bruketa

Ob. Zvonko i Marinka Troha za sve pok. u obitelji Kauzlaric
Ob. Zvonko i Marinka Troha za pok. majku Mary Bruketa
Ob. Stipe i Anica Pavić za + Franu i Franjku Pavić
Ob. Stipe i Anica Pavić za + Vicu Pavića
Ob. Stipe i Anica Pavić za + Jozu Drmića
Ob. Miro Tomas za + Stjepana Tomas
Ob. Miro Tomas za + Jozu Leventića
Ob. Miro Tomas za + Milu Leventić
Ob. Miro Tomas za sve svoje pokojne (8 misa)
Ob. Miro Tomas za duše u čistilištu
Ob. Miro Tomas za duše kojih se nema tko spomenuti

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 2. studenog pridružila nam se u vjeri:

CALLIE AVA MITAR HUBER

Roditelji: George Huber i Mancy Mitar

Datum rođenja: 21. Kolovoza 2013.

Mjesto rođenja: Langley, B.C.

Kumovi: Susane Mitar i Maryann Allison

Čestitamo!

NAPOVIJED

PEDRO SERRA, sin Antonia Serra i Leonilde r. Henriques, rođen u Vancouveru i **JOSEPHINA ANGELA PUHARICH**, kćerka Josipa Puharich i Nevice r. Madunić, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 16. studenog 2013.

POZIV MLADIMA

U slijedeći petak 15. studenog u 7:00 sati navečer imat ćemo prvi sastanak s našim mladima. Sastanak ćemo održati u crkvenoj dvorani. Madamo se da u našoj zajednici ima dosta mladih koji se žele družiti na razini hrvatske zajednice. Razgovarat ćemo o svemu što mlade zanima i što naša župna zajednica može učiniti da iziđe u susret njihovim željama.

Kad govorimo o mladima onda mislimo na mlade od 16 do 22 godine.

NAŠI GOSTI

Danas se u našoj sredini nalaze dva uvažena gosta. Došli su nam u posjet mnogopoštovani provincijal fra Joško Kodžoman i ekonom provincije fra Josip Gotovac. Provincijal je prošle godine izabran na službu provincijala, pa želi obići svu braću i upoznati se s

uvjetima u kojima braća žive i rade. Želi se susresti i s vama članovima župne zajednice. Ako tko želi s njim razgovarati, ili postaviti kakvo pitanje, provincijal će vam biti na raspolaganju ovih nekoliko dana.

DAROVATELJI ZA CRKVU U KNINU.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brklich Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna/Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko/Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato/Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko/Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šušberić Anka, Švorinić Tnko i Dragica, Topić Grgo/Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure/Tonka, Milković Milan/Vesna, Bošnjak Mladen/Ana (Penticton), Čavrlj, Filip/Smiljana, Sedlić Marko/Marija, Jukić Mate/Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John/Eva, Kažulin, Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić, Ivo/Mimi, Čirjak, Dinko/Stana, Didak, Ivo/Milka, Žuvić, Paulo/Đurđica, Jakić Mario, Mustapić, Slava, Augustinović, Vera, Crnjak, Božo/Jela, Ivanda, Slavko/Petek, Jela, Palić, Marijan/Ana, Babich, Mato/Lucz, Dželalija, Josip/Marica, Barbić, Slavica, Govorčin, Marija, Rukaniva, Ivan/Kate.
Piknik \$ 3,773.00
Darovi \$ 5,410.00
Ukupno do sada \$ 8,983.00

Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!

ČASTIMO DRAGOVOLJCE

Naša župna zajednica izvršava svoje poslanje zahvaljujući svima koji je podržavaju. Većina vas je podržava redovitim dolaženjem na misu i svojim priložima, a ima i onih koji u nju ulažu i dio svoga vremena i sposobnosti.

Sutra navečer 11. studenog priređujemo večeru za sve dragovoljce, one koji su u ovoj godini radili za župu. Večera je u 5:00 sati navečer u crkvenoj dvorani. I ovdje će s nama biti naši gosti iz Splita.

GODINA VJERE

Godinu vjere koja je na izmaku, trebalo je upotrijebiti za posvješćivanje svoje vjere. Jesmo li i koliko smo u tome uspjeli, odgovorit će svatko sebi. Ali nikada nije kasno. Uvijek možemo i treba pronaći vremena sjesti i dobro promisliti: Što je s mojom vjerom? Da li ona obilježava moj život i djelovanje? Ako da, zahvaliti Boguna daru vjere i dalje je podržavati i krijepti sakramentalnim životom. Ako moja vjera još uvijek drijeva pod naslagama nebrige, treba se trgnuti pol riječima sv. Pavla: *“Probudi se ti što spavašustani odmrvtih i Kriost će ti svijetliti!”* (Ef 5:14)

NAŠI POKOJNICI

† Ana Zdravetz (82) preminula je ovih dana u našoj sredini. Sprovodna misa je bila u našoj crkvi u četvrtak navečer, a pokop će biti naknadno u Torontu. Njezinoj kćerki Jadranki Gane, sinu Milanu i njihovim obiteljima iskrena kršćanska sućut!

Blaženi MIROSLAV BULEŠIĆ

11

Mjesec dana kasnije Bulešić je na istu adresu uputio svoj osobni protest zbog prilika u Kanfanaru. Ovaj dokument upotpunjuje onaj prethodni.

[Pišem] oslanjajući se na naš iskren i prijateljski sporazum i na razne naš dogovore i obećanja; ali kad se je mjera prenapunila, želim obavjestiti taj Oblasni N.O. za Istru o slijedećem; a to ne [pišem] s namjerom da koga tužim niti da ga se kazni. Ovih zadnjih dana nastala je nesuglasica između mene i [predstavnik] Kotarskih Narodnih Vlasti iz tog razloga što sam opazio da se održao ples u korizmi, tako da se je sablaznio čitavi narod, a to [je bilo] u nedjelju dne 10. 3., za vrijeme večernjice, pa [sličo] u utorak i u “kvatreni petak” I još ranije nastupio sam javno, a i u razgovorima sa članovima Narodne Vlasti protiv nemoralnih plesova, [i to] zato jer želim da se omladina sačva moralno zdrava; jer ako je moralno zdrav mladić i djevojka, bit će zdrave i obitelji, koje će stvarno biti zdravi temelj našem narodu, koji mora da po moralnim zakonima žvi ako neće da propadne. To sam ja naglasio više puta, i to nije bilo po volji svima. I

tako eto 20.1.1946. u Kanfanaru u “okandi” od člana Kotarske Narodne Vlasti pozvana je omladina da ne sluša popa koji se protivi kolu i razbija jedinstvo omladine te se protivi tekovinama borbe koje je stekla omladina, koja danas ima pravo da se zabavlja. Pop je protivan da se omladina zabavlja.

Javljam još tom Oblasnom N.O. da sam skoro kod svih članova ovdašnje Narodne Vlasti našao nerazumijevanje, pače protivnost. Bio sam tek došao ovamo i kleveće me se javno, uz sablazan i čudnje naroda, koji se još sada zbog toga zgraža. Pošao sam prvih dana u školu i tu odmah odbornici [izjavljuju]: “Ne rabi da gre pop u školu; ako će neka vadi [poučva] dicu u crikvi.” Išo sam po kućma da posjetim i upoznam svoje nove župljane i opet tu: surovost sa strane obitelji članova Narodnih Vlasti, ili pače našao sam zatvorene njihove kuće.

Išao sam misiti u razne crkve i crkvice svoje nove župe i opet tu članovi Narodne Vlasti: “pop maši, pak [poslije] šri propagandu za svoju politiku.”

Približim omladinu i razne osobe koje mi vele: “Ne smijemo s vama razgovarati, jer nas paze i zapisuju” Pozivam ljude na misu i oni radosno odgovore na moj poziv, pa opet čujem od njih: “Nam brane ti naši; neka brane kamo te [kakogod hoće], mi ćemo steš [jednako] hoditi na mašu i na prediku, sad kad razumimo sve lipo.” A član Kotara dne 27.1.1946. hvali se i viče: “Svake nedjelje pazimo tko ide u crkvu, obračunati ćemo već i s tima.”- Poučavam vjeronauk u Kanfanarskoj Gimnaziji i tu do Božića sva djeca, izuzevši jednoga, redovito i slobodno pohađaju taj predmet. Iza Božića preokret. Oko deseterice neće da više pohađaju vjeronauk, i tu [je] sve dobro; ali ono što je gore jest to da su ta djeca počela govoriti: “pop je fašista i oni koji ostaju na vjeronauku –i oni su fašisti; a mi smo mali komunisti i proti Bogu” – Ovi isti su se rugali maloj djeci iz drugog razreda osnovne škole što polaze na vjeronauk: “Ča si munjen da veruješ u Boga. Kadi ti je Bog?! Ča ti je Bog u nosu?!”- Ova ista djeca, kad je cio prvi razred gimnazije imao da izabere svojeg predsjednika protestirala su što je dobio više glasova jedan dobar dječak, vičući: “Nećemo ga, jer on vjeruje u Boga!”

Pred mjesec ili unatrag dva mjeseca bila je redovita stvar govoriti protiv svećenika bilo pod jednom izlikom, a to je ipak grubo, ili pod drugom, tako da si je narod stvorio dojam koji on ovako tipično izražva: “Fanto san para da je ovi šabeliji nego ti drugi. Kad i ta bi rad vancati ča” - A što da rečem o novinama što su mi se slale, i to izazovno, a imalo je za mene znak prijete; a što o klevetama prosutim [rašrenim] po selima od drugarica o meni? Neću da sve to nabrajam.

Ja sam htio sve te nesuglasice rješti s mojim neposrednim Vlastima, ali nije mi uspjelo. Ja sam želio da ne bi više Vlasti to doznale; sada vidim da je ta moja želja meni zlo urodila [uzrokovala]. Svaki čovjek može pogriješiti, pa i ja mogu pogriješiti, pa se zato pozivam na tu Oblasnu

Narodnu Vlast da raščisti tu stvar, da nestane tako sukob između Narodne Vlasti i mene. To je potrebno uvijek, a naročito u ovim kobnim momentima naš povijesti.

Kanfanar, 14.3.1946.

M. Bulešić“

TJEDAN HRVATSKE KNJIGE

Društvo Prijatelja Matice Hrvatske već tradicionalno priređuje Tjedan Hrvatske Knjige u Vancouveru. Taj tjedan započinje večeras u Hrvatskom Kulturnom Centru, u 7:00 sati navečer. Bit će tako opet u ponedjeljak i utorak. Gost Tjedna je prof. Dr. Nino Raspudić. Vjerujemo da ćete rado sudjelovati u ovom značajnom kulturnom događaju u našoj sredini.

Ako vam je potrebna osoba u kući, za čuvanje djece, staraca sl. Nazovite 604-401-9767

KONZULARNI DANI

Konzularni dani bit će u crkvenoj dvorani u četvrtak i petak 5. i 6. studenog. U četvrtak od 1:00 - 6:00 p.m. u petak 10:00 a.m. - 6:00 p.m.